TUREV-2
+4
1. f(x) = olduguna gore (0) kagtir ? 6. f(x)= X fonksiyonun azalan oldugu en genis aralik
2 1 1 2 asagidakilerden hangisidir?
A5 B o C) 0 D) -5~  E)-=5- sag g

2. f(3x) = x2.g(2x-1), g(1)=7 ve g'(1)=5 ise f'(3) kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

3. (*'X3+1 ) = (x5 - 20x2 )* veriliyor.

f fonksiyonunun x=3 noktasindaki tiirevi agsagidakilerden
hangisidir?

1 1 8
A)-2 B)-3 C) o0 D) 3 E) 3
4. fg:R—>R , f(x)=x*-4x-1 ve g(x)=3x+1 fonksiyonlar
veriliyor.

Buna gore (fog(x))' kagtir?

A) 6x-2 B) 18x +2 C) 6x+6

D) 18x-6 E) 9x+6

5. f(x) = (x? + 4x + 5)2 fonksiyonunun minimum degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

A) (-4,3) B) (-00,3)

E) {}

C) (3,0)

D) R-{3}

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Azalan oldugu sadece bir aralik vardir. \
B) y=0 icin x degerleri -1 ve 2 dir.

C) Minumum degeri 1 tanedir.

D) (1,2) araliginda azalandir.

E) x=1 de cift kath kok vardr.
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TUREV-2
8. f(x) = x®+ 4x?2 - x - 4 fonksiyonunun grafigi asagidakilerden 9.
hangisidir? 'd
A) r'y
/,\ -1 1 2 x
/-1 1 \ /4
—t

Yukaridaki grafik f(x) = a(x+1)? (x-1) (x-2) fonksiyonuna ait

B) olduguna gére a kagtir?
A
/_\ A) -2 B) -1 C) o0 D) 1 E) 2
/-4 -1 /1 -
s
w
S
x
© N
'ji:‘J 10. f(x) = (x+1).(x-2)? fonksiyonunun grafigi koordinat diizleminde
’@ hangi bélgelerde bulunur?
w
S
/\ / fg A) -1V B) I-lll-IV C) l-l-1v
> 3
\ /4 1\/4 S D) v E) I-II-II
@
S
S
E
b
D 3
) F 3 E
— z
/\ \/ ‘E‘
Ve T
x2 + mx . . -
l 11. f(x) = ~+3 fonksiyonunun daima artan olmasi i¢in m ne
olmalidir?
E)
X
1 A) m=3 B) m>3 C) m=3 \

/\ / D) m<3 E) 2<m<4
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